



趣事齐分享

## 榴莲不臭

余姚市东风小学205班小记者 钊于嘉(证号1515776)

今天,我和爸爸一起去水果店买水果。你猜!我们买的是什么?是水果之王“榴莲”!

榴莲身穿黄色衣服,还全身长满刺,就像一只小刺猬。刚劈开榴莲,里面就会有一股香味扑鼻而来。原来榴莲并不像别人说的那么臭啊!

我们把榴莲肉拿了出来,原来榴莲肉也是黄色的。榴莲肉拿在手上软软的,就像一堆橡皮泥。肉外面还有一层薄薄的皮,把皮吃掉之后里面就会有很多像奶昔一样的东西,还有一股浓浓的气味。

接着我就用勺子挖了一小块榴莲肉放进嘴里,津津有味地品尝着它独特味道。

我觉得榴莲又香又甜,美味极了!

## 黄鼠狼巧遇记

慈溪市桥头镇中心小学504班小记者 陈乐颖(证号1531188)

那天,我做完了作业,骑着自行车去爷爷的农田玩耍。到了农田,我发现草莓已经熟了,准备摘几个回去尝尝。不料,刚准备回去时,看到远处有一个黄色的东西,一开始我以为我出现了幻觉,揉揉眼睛发现原来远处真的有一堆黄色的东西。开始我以为是只小狗,我悄悄地往前走,仔细一看,那个小东西似乎也察觉到有人在盯它,猛地抬头看我。“啊,是猫啊!可也不是很像啊!”我伸长了脖子,睁大双眼,仔细瞧了个究竟,这个小东西全身的皮毛黄得像金子,看上去平滑而柔软。经过分析,我断定它就是传说中的黄鼠狼。我怕黄鼠狼像大灰狼一样,会凶猛地扑上来咬我,马上拾起一根棍子,做好防护准备。黄鼠狼看到我拿起棍子,先匍匐下来,我故意把脚一蹬,它一下子就窜了个没踪影。哈哈,难怪名字里有个鼠字,真是胆小如鼠呀!

指导老师 陆芙蓉

## 滑索

金家漕小学501班小记者 钱晓维(证号1505889)

今天,我体验了一次疯狂的滑索!

我跟着团队走上了一眼望不到顶的楼梯,我们一个个排好队,等待乘滑索。我排位靠前,就和一位姐姐坐在一起。我们系好安全带,准备起飞喽!

我死死地抓着安全带,随着“啊”的一声尖叫,我们快速地移动,我的心脏都快要跳出来了,眼睛被呼啸而去的风捕抓,只能紧闭双眼。耳边满是“呼呼”风的尖叫声。我看也不敢看一眼。直到半路,我先悄悄睁开了一条缝隙:山谷里,郁郁葱葱的树木密密麻麻地拥抱着一起,纵横交错的小溪欢快地流淌着,还有小鸟在树林中叽叽喳喳地叫唤着……我睁开了双眼,贪婪地捕捉着每一处风景。

滑索一点也不可怕,在我睁开双眼后,我看见了与平时截然不同的美景,那么美!那么漂亮!

## 看杂技表演

居敬小学202班小记者 卢欣怡(证号1521026)

晚上,我和爸爸妈妈来到上海,在马戏城看了一场精彩绝伦的杂技表演。

表演开始啦!跳纸环表演,摩天轮表演,空中飞人表演,摩托车表演……不过最精彩,最有趣,最要数顶碗表演了。

一条弯弯的小船出来了,有两个人坐在船里。一个男演员拿出一截钢管,把一块长方形木板放在钢管壁上,然后四角放四个小杯子,再在上面放一块木板,双脚站到了上面,还左右不停地扭动着身体。太厉害了!这时,令我更惊讶的事情发生了。船上的女人把碗递给了他,他一只脚勾住了碗,另一只脚还在木板上晃,勾碗的脚轻轻向上一踢,碗落在了他的头上,好准。接下来女人递给他两个碗、三个碗、四个碗,他都分别一踢,精准地叠到了头上。我都替他捏了把汗,他还得意地张开双臂顶着碗在木板上扭动着身体。全场报以热烈的掌声。

## 肚里长小苗苗啦

古林镇中心小学403班小记者 陈佳瑶(证号1507134)

一天,我们正在吃西瓜,边吃边聊,一不留神,一颗硬皮的西瓜子,滑进了我的肚子。这可怎么办?奶奶故意要吓吓我,大惊小怪地说:“哎呀呀,这下你的肚子里可要长出西瓜来啦!到时候丰收了要请我们大家一起吃哦!”大人们全都笑成一团。看着他们东倒西歪的样子,我却信以为真,担心极了!

怎么办?我苦思冥想:“哈哈,有了。我不喝水,那小苗苗就长不出来了!”“嗯,就这么办,我真为自己自豪。

可一天还没过,我就渴坏了,忍不住“咕咚咕咚”一口气喝了一杯水。又想到奶奶的话,我吓得哇哇大哭:“我再也不吃西瓜了,我不要长小苗苗。”妈妈看见后,安慰我:“小傻瓜,西瓜是从土里长出来的,要农民伯伯通过辛苦的劳动种出来的,不是你这样吃下西瓜子就会长出来的,放心吧。”

当然,这是我上幼儿园时候发生的事,呵呵!

指导老师 朱郑汇



### ▲白云号校车

慈溪市胜山镇中心小学  
305班小记者 胡清怡  
(证号1514318)  
指导老师 张月华

### 集体生日▶

镇海区骆驼中心学校202班  
小记者 王一睿(证号1519189)  
指导老师 王荆▲梦想少年  
邱隘实验小学103班小记者  
缪奕辰(证号1503390)

### 我来露一手

## 捡鸡蛋

慈溪市实验小学111班小记者 黄思恬(证号1533569)

前一阵子,亲戚送来了几只母鸡。

“母鸡们晚上睡哪里呢?”我问奶奶。于是我和奶奶决定给母鸡们搭一个安逸的窝。窝的下面用稻草铺着,稻草上面用旧衣服垫着,窝的顶部用木板盖着,可以挡风遮雨。那天起,我天天给它们喂食,看着它们一天天长大。

有一天,我和往常一样给它们喂食,走到鸡窝前,惊奇地发现一个鸡蛋静静地躺在鸡妈妈旁边。我愣了一会儿,终于壮着胆子,俯下身子,伸手去抓鸡蛋,幸好母鸡一时没反应过来,傻乎乎的还是吓得跑开了。我捡起鸡蛋就往家里跑,把热乎乎的鸡蛋交给了奶奶,奶奶夸我真能干!

指导老师 陶奇燕

## 颠乒乓球

镇海区骆驼中心学校201班小记者 吕忱耘(证号1517654)

星期六上午,爸爸陪我练习颠乒乓球。

颠乒乓球真不容易,黄色的球像一只顽皮的小松鼠,四处乱窜。我越是想让它在我的球拍上乖乖听话,它就越是淘气,一会儿跑到东,一会儿窜到西,把我折磨得满头大汗。

我不想被这只“小松鼠”打败,在爸爸的鼓励下,捡起球来又继续练。一次、两次……功夫不负有心人,经过一个多小时的练习,我终于学会颠乒乓球啦!

看着黄色的球在我的掌控下,有节奏地在球拍上跳跃着,心里别提有多高兴了!

指导老师 胡春华

## 今天我当家

鄞州宋诏桥小学402班小记者 孙航(证号1512819)

闹钟响了,本想再睡一会儿,但突然想起:今天我当家。我一骨碌爬起来,把冰箱里的包子拿出来,放到电饭锅里蒸煮。“滴滴滴……”包子好了!我把热腾腾的包子端到桌上。“吃早饭啦!”我大喊。爸爸妈妈津津有味地吃起来。

快十一点了!要烧饭了。我急忙去超市买好年糕、青菜,开始洗、炒。因为我第一次炒年糕,不太熟练,居然炒焦了。吸取了第一次的教训,第二次终于顺顺利利地炒好了。

接着,我又洗碗、拖地……

哎,当家真是不容易啊!瞧这一家子。

## 可爱的小宝宝

北仑区实验小学403班小记者 汪巧凯(证号1527122)

星期四,我正在家里写作业,突然听见妈妈高兴地喊道:“巧凯,你阿姨生小宝宝了,是个男孩。”

吃完晚饭,我们来到了人民医院。哇,刚生出来的小孩儿就只有个热水瓶那么大,红扑扑的脸上两只豆豆般的小眼睛左看看右看看,两只肉乎乎的小手和小脚调皮地摇来摇去,舅舅看了还以为他饿了,便拿起奶瓶往他嘴里塞,一旁的医生见了笑了起来:“小宝宝饿了,要让他多喝母乳。”这时,小宝宝哭了起来,两只脚一直蹬个不停,好像是对舅舅表示不满,后来还是外婆把小宝宝抱起来,轻轻地拍拍他,他渐渐安静了下来,不一会儿就进入了梦乡。指导老师 贺峰英

## 爷爷的生日礼物

慈溪市第三实验小学202班小记者 李润(证号1530367)

爷爷的生日到了。爸爸妈妈高高兴兴地把自己精心挑选的生日礼物放在桌上。可小丽呢,她神秘地对爸爸妈妈说:“我给爷爷准备的生日礼物可是独一无二的哦。”

小丽拿出书包里的一张考试卷,高高地举过头顶,自豪地说:“我准备的礼物是1根油条两个鸡蛋——100分耶!”

爷爷满意地夸道:“小丽,你准备的礼物太珍贵了,我太喜欢了!”爸爸妈妈看到小丽这份特殊的生日礼物,他们也会心地笑了并异口同声地说:“我们封你为‘礼物大王’。”

小丽把试卷给爷爷,并给爷爷一个大大的拥抱。哦,原来生日礼物可以是物品、成绩和行动呀!哈哈!

指导老师 冯一丹

童眼看世界

## 彩虹

镇海区骆驼中心学校201班小记者 陈星烨(证号1519370)

周日下午,雨过天晴。我在阳台做作业,抬头看见一条美丽的彩虹架在蓝色的天空中。

我兴奋地叫来了爸爸、妈妈一起观看,他们拿起手机对彩虹拍了一张又一张的照片。多美的彩虹啊!赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫,七种颜色出现在天空中,就像一条彩色的拱桥。

我好奇地问爸爸:“彩虹是怎么出现的?”

爸爸说:“夏天雨后的空中有很多水滴,太阳光照在上面折射后形成彩虹。

原来彩虹是这样产生的呀!

指导老师 梅聪玲

## 云海和瀑布

奉化市居敬小学103班小记者 卢奕洋(证号1522716)

暑假,爸爸妈妈带我去丽水游玩,爸爸开了很长时间的盘山公路,终于来到了一个在群山环绕中的小村庄,紧挨着村庄的就是我们的目的地——南尖岩风景区。

进入景区,我们就看到了山顶的云海。因为天还下着蒙蒙细雨,从山顶望下去,我看到一圈圈、一层层的白云围绕在群山的周围,就像仙境一样,可美啦!

然后,我们沿着山路边走边欣赏山中的景色。在走过一段很陡很陡的石梯后,我看见了一条很长的瀑布从山顶笔直流下来,落到一大块石头上溅起了很大的水花。望着瀑布,我想起了一首学过的诗:飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

指导老师 孙超群

## 青瓜

华泰小学502班小记者 章鑫楠(证号1508937)

雨后,倚墙而立的竹架上,泛着绿油油的青瓜在恣意生长。

在众多的蔬菜中,我独爱青瓜。有时候玩累了,跑回家,拿起妈妈洗净放置在桌上的青瓜,往嘴里一送,“嘎嘣”一声,味美多汁。

青瓜的形状各异。有的粗粗壮壮,好似可爱的胖娃娃;有的细细长长,仿佛威武的“狼牙棒”;有的两头弯弯上翘,像极了停泊在绿色港湾中的小船。

当它们经过风雨的历练、阳光的爱抚,躲进了菜篮、跃上了餐桌,凉拌、清炒,和盐、醋、麻油拥抱,为我们提供大量的维生素和纤维素。

青瓜不仅可以吃,而且还有美容的功能,妈妈便总是将青瓜切片敷在脸上。当我们逛超市时,细心的小朋友就会发现,很多洗发露、沐浴液的瓶子上便写有“萃取青瓜精华”。

## 参观植物梦工厂

慈溪市实验小学南校区406班  
小记者 柴宇星(证号1530065)

今天,我和爷爷一起来到传说中的“植物梦工厂”。走进生态农业科技公司,我见到田野里种了许多水稻,看上去像金色的海洋,不时有几只白鹭飞过,真是一幅美丽的田园画。

第一站来到育种室,这里的任务是培育幼苗。只见工人们正忙着把蔬菜种子放入小孔盛有营养液的泡沫板中,在合适的光照温度下让它发苗。房间里一排排嫩绿的幼苗,等它们长大点儿,就要搬到大棚去住了。我惊奇地发现育种室居然没有一点土壤,一尘不染,的确与众不同。

接着我们参观大棚。这里仍旧是无土栽培,全靠电脑控制植物的生长。叔叔自豪地告诉我们,无论春夏秋冬,这儿生产都不受影响,而且一年可以收获好几茬,真正改变了农业靠天吃饭的局面。叔叔似乎看出了我的眼馋,接着说:“你们看,大棚顶部装有先进的防紫外线无滴农膜,利用物理原理阻隔了害虫喜爱的光谱,这样种植过程中就可以不使用农药,不用洗也可以放心地生吃。”我迫不及待地拿了一片生菜叶子尝尝,味道还真不错。

指导老师 马小丹

## 爱睡觉的三叶草

奉化居敬小学306班小记者 傅若惜(证号1521119)

大家都听过三叶草吧,可你知道它爱睡觉吗?让我们一起去神奇的植物世界看看吧!

前不久,我在摆弄植物的时候,发现好多闭拢的三叶草,一个个耷拉着小脑袋,我好奇极了,开始研究这些小家伙。我发现,早晨三叶草舒展开叶片,精神抖擞地吸收着阳光和雨露。到了中午,三叶草害羞地合拢了叶片,合拢后的三叶草如同一个个绿飞镖。这是怎么回事呢?难道它和含羞草变亲戚了?

怀着疑问,我上网一查,原来这是三叶草的自我保护,为了使娇弱的叶片不被猛烈的阳光晒伤。我还知道了蒲公英等植物也有这午休的本领呢。没想到小小的三叶草学问可真大啊!

我喜欢这爱睡觉的三叶草!